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1. Περιστέρης Γεώργιος 

Είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, και επίσης διατελεί 

Πρόεδρος της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.. Γεννημένος στην Αθήνα το 1957, έλαβε το 

πτυχίο του Πολιτικού Μηχανικού από το Ε.Μ.Π. το 1980. Η επαγγελματική του 

δραστηριότητα στην ΤΕΡΝΑ Α.Ε. ξεκίνησε στις αρχές του 1980 και από το 1982 έως το 

1984 διετέλεσε Διευθυντής Κατασκευών σημαντικών κατασκευαστικών έργων. Το 1984 

ανέλαβε καθήκοντα Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου στην ΤΕΡΝΑ Α.Ε. και έκτοτε 

η κατασκευαστική εταιρεία εξελίχθηκε σε έναν πολυσχιδή Όμιλο. Οι σημαντικότεροι 

σταθμοί στη θητεία του είναι: 

* 1993: Εισαγωγή της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

* 1997: Ιδρύεται η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ και ξεκινάει η δραστηριοποίηση στον τομέα 

παραγωγής ενέργειας. 

* 1999: Δημιουργείται ο Όμιλος ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ από την συνένωση των εταιρειών ΓΕΚ και 

ΤΕΡΝΑ. 

* 2003: Ιδρύεται η εταιρεία ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ. Υλοποίηση του πρώτου ιδιωτικού 

θερμοηλεκτρικού σταθμού στην Ελλάδα. Ακολουθεί η εταιρεία ΗΡΩΝ II. 

Ο κ. Περιστέρης είναι επίσης Πρόεδρος το Ελληνικού Συνδέσμου Ηλεκτροπαραγωγών 

από Α.Π.Ε. (ΕΣΗΑΠΕ) καθώς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΒ. 

 

2. Γουρζής Μιχαήλ 

Είναι κάτοχος πτυχίου Δημοσίων Έργων ΜΕΚ Δ΄ τάξης, απόφοιτος της Σχολής 

Υπομηχανικών Αθήνας. Εργάστηκε ως ελεύθερος επαγγελματίας εργολήπτης – 

κατασκευαστής Δημοσίων Έργων από το 1969 έως το 1976. Από το 1977 εντάχθηκε στην 

τεχνική εταιρεία ΤΕΡΝΑ, συμμετέχοντας έκτοτε σε πλήθος μεγάλων έργων υποδομής ως 

επικεφαλής του κατασκευαστικού κλάδου, ενώ από το 2002 είναι Ανώτατο Διοικητικό 

Στέλεχος και Εκτελεστικό Μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων των εταιρειών ΤΕΡΝΑ Α.Ε. 

και της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε. Από το 2011 έως το 2023 διετέλεσε Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος 

του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ και από το 2019 έως και το 2023 κατείχε την θέση του Προέδρου 

του Διοικητικού Συμβουλίου στην ΤΕΡΝΑ. Επίσης κατείχε τη θέση του μη εκτελεστικού 

μέλους στην ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε. και είναι Αντιπροέδρος στην ΤΕΡΝΑ 

ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ Α.Μ.Ε.Τ.Β.Ε., εταιρείας που δραστηριοποιείται στον μεταλλευτικό κλάδο. 

Έχει συμμετάσχει σε πλήθος δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης ανά την Ελλάδα, 

καλύπτοντας ανάγκες προς όφελος των τοπικών κοινωνικών στις γεωγραφικές περιοχές 

που εκτελούνται μεγάλα έργα υποδομών. 

 

3. Πηνελόπη Λαζαρίδου 

Η κα Λαζαρίδου είναι απόφοιτος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΑΣΟΕ Τμήμα 

Διοίκησης Επιχειρήσεων) και κατέχει M.Sc. in Finance από το University of Strathclyde 

(UK). Έχει περισσότερα από 25 έτη εμπειρίας στον τραπεζικό κλάδο, κατέχοντας για άνω 

των 10 ετών την θέση του Γενικού Διευθυντή στους τομείς της Εταιρικής και Επενδυτικής 

Τραπεζικής. Παράλληλα – και στο πλαίσιο των ανωτέρω αρμοδιοτήτων της – έχει 



διατελέσει με επιτυχία (i) Πρόεδρος Δ.Σ. σε θυγατρικές εταιρείες και (ii) εκτελεστικό 

μέλος σε ανώτατες επιτροπές Τραπεζών. Μέσω των ανωτέρω ρόλων έχει συμβάλλει 

δυναμικά στην ταχεία ανάπτυξη των υποδομών και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας της 

χώρας. Το 2017 εντάχθηκε στον Όμιλο ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ αναλαμβάνοντας την θέση του Γενικού 

Διευθυντή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών με βασικό αντικείμενο (i) τον προσδιορισμό 

της χρηματοοικονομικής στρατηγικής και (ii) την διαχείριση των επιχειρησιακών 

κινδύνων. Η κα Λαζαρίδου είναι μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ICC (Hellas 

International Chamber of Commerce) γυναικών και μέλος του WOMEN OF BOARDS 

(WOB) Harvard Business School. 

 

4. Μπενόπουλος Άγγελος 

Έχει δραστηριοποιηθεί στους τομείς των κατασκευών, της ανάπτυξης ακινήτων, των 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, των επιχειρηματικών πάρκων. Διαθέτει εμπειρία στην 

οργάνωση και διοίκηση μεγάλων εταιρειών, στην εταιρική διακυβέρνηση και στη 

διαχείριση εταιρικών υποθέσεων. Με σπουδές στο ΕΜΠ, ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του 

στην ΑΡΧΙΡΟΔΟΝ, προτού γίνει ιδρυτής και πρόεδρος του Ομίλου ΔΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

(ΔΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΒΕΤΕ, ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΕ, ΔΙΚΕΒΕ ΑΕ), ενώ το 1999 εξαγόρασε την 

εταιρεία δημοσίων έργων ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΕ, εταιρείες οι οποίες συγχωνεύτηκαν με 

τους Ομίλους ΓΕΚ και ΤΕΡΝΑ το 2002. Ως αποτέλεσμα αυτής της συγχώνευσης, έκτοτε 

είναι μέλος της Ανώτατης Διοίκησης του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. Διετέλεσε Εντεταλμένος 

Σύμβουλος και μέλος Δ.Σ. στην ΤΕΡΝΑ από το 2002 και από το 2011, έως τον Ιούνιο του 

2021 ήταν Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ενώ από το 2021 είναι 

Εντεταλμένος Σύμβουλος Δ.Σ. και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. Έχει 

εκτελεστικές αρμοδιότητες, στη διοίκηση κεντρικών λειτουργιών ως Γενική Διεύθυνση 

για το Ανθρώπινο Δυναμικό, την Πληροφορική και Τεχνολογία, τον Ψηφιακό 

Μετασχηματισμό κ.α. και στη διοίκηση θυγατρικών εταιρειών. Είναι ορισμένος 

επικεφαλής του Group IT Steering Committee και του Συστήματος Επιχειρησιακής 

Συνέχειας. Έχει διατελέσει για πολλά χρόνια Εταιρικός Γραμματέας, καθώς και μέλος 

Επιτροπών Υποψηφιοτήτων, Αμοιβών, ESG. Την περίοδο 2010 έως 2018 είχε αναλάβει 

την οργάνωση και του τομέα αδειοδοτήσεων έργων ΑΠΕ, με ορόσημο αδειοδοτικής 

επιτυχίας το εμβληματικό έργο του αιολικού πάρκου της νησίδας Αϊ Γιώργης. Για μια 

δεκαετία, ήταν μέλος Δ.Σ. του Κέντρου Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου (CECL). Από 

το 2008 είναι πρόεδρος του φορέα διαχείρισης του Επιχειρηματικού Πάρκου 

Θεσσαλονίκης. Από το 2018 είναι Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου 

Επιχειρηματικών Πάρκων. Από το 2020 είναι εκλεγμένο Μέλος του Γενικού Συμβουλίου 

του ΣΕΒ, συμμετέχοντας σε εξειδικευμένα Steering Committees και σε Επιτροπές 

εταιρικής διακυβέρνησης, χωροταξίας και πολεοδομίας, αδειοδοτήσεων, δικτύων και 

υποδομών, logistics, επιχειρηματικών πάρκων. Έχει λάβει τιμητικές διακρίσεις από το 

Υπουργείο Παιδείας, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και το Δήμο Αθηναίων. 

 

5. Σουρέτης Πέτρος 

Σπούδασε Πολιτικός Μηχανικός στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Έκανε 

μεταπτυχιακές σπουδές (MSc) στο City University of London το 1994 και από το 2004 

κατέχει πτυχίο ΜΒΑ από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έως το 2003 ήταν 

διευθυντικό στέλεχος του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ- ΤΕΒ. Διετέλεσε Διευθύνων 



Σύμβουλος της INTRAKAT από το 2003 έως τον Ιούλιο του 2022. Μέλος του Δ.Σ. του 

Ομίλου INTRALOT S.A. από το 2008 έως το 2019.Από το 2010 κατέχει την θέση του 

Διευθύνοντος Συμβούλου της ΚΕΚΡΟΨ Α.Ε. και από το 2019 έως το 2022 διετέλεσε 

Αντιπρόεδρος των Δ.Σ. των εταιρειών ATHENS RESORT CASINO A.E. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ και 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΖΙΝΟ Α.Ε. Παράλληλα, κατείχε έως το 2022 επιτελικές θέσεις σε 

θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου INTRACOM HOLDINGS ενώ από το 2014 έως το 2020 

διετέλεσε Πρόεδρος του Ταμείου Αξιοποίησης Εκκλησιαστικής Περιουσίας 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Το 2022 εκλέχθηκε Εκτελεστικό Μέλος του Δ.Σ. της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ 

και το 2023 εκλέχθηκε Εντεταλμένος Σύμβουλος της Εταιρείας. 

 

6. Μουστάκας Εμμανουήλ 

Aποφοίτησε από τη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών του ΕΜΠ το 1998. Εργάστηκε ως 

ελεύθερος επαγγελματίας στη μελέτη, επίβλεψη και κατασκευή ιδιωτικών έργων έως το 

2003, οπότε και άρχισε η συνεργασία του με τον Όμιλο (ΤΕΡΝΑ Α.Ε.), αρχικά ως 

μηχανικός κατασκευής και στη συνέχεια σε θέσεις διαχείρισης έργων. Από το 2005 

δραστηριοποιείται κυρίως στους τομείς της ενέργειας και των παραχωρήσεων. Είναι 

Γενικός Διευθυντής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης καθώς και μέλος Δ.Σ. συνδεδεμένων 

εταιρειών του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. 

 

7. Λάμπρου Κωνσταντίνος 

Ο Κωνσταντίνος Λάμπρου γεννήθηκε το 1974 στην Αθήνα. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

τίτλου σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (Ms in Business Administration), ενώ έχει 

σπουδάσει Δημοσιογραφία, καθώς και Δημόσιες Σχέσεις & Management. Εργάζεται 

στον Όμιλο ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ από το 2008 και κατέχει τη θέση του Γενικού Διευθυντή Εταιρικών 

Σχέσεων και Βιώσιμης Ανάπτυξης. Έχει, επίσης, διατελέσει Εκτελεστικός Διευθυντής του 

Ομίλου στη Βουλγαρία (2009 – 2018) και μέλος Δ.Σ. θυγατρικών του εταιρειών. Την 

περίοδο 2012 – 2014 κατείχε τη θέση του Αντιπροέδρου του Ελληνικού Επιχειρηματικού 

Συμβουλίου Βουλγαρίας. Στο παρελθόν είχε συνεργαστεί ως σύμβουλος επικοινωνίας 

με την Ελληνική Κυβέρνηση, ενώ για πολλά χρόνια εργάστηκε ως δημοσιογράφος σε 

διάφορα ΜΜΕ. 

 

8. Ταμβακάκης Απόστολος 

Είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, με μεταπτυχιακά στην 

Οικονομετρία και τα Οικονομικά Μαθηματικά στον Καναδά. Είναι ιδρυτής, Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος της EOS Capital Partners Α.Ε.Δ.Ο.Ε.Ε., διαχειρίστριας εταιρείας 

των private equity funds EOS Hellenic Renaissance Fund και EOS Hellenic Renaissance 

Fund II. Έχει διατελέσει Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, 

Ανεξάρτητος Μη Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας 

Πειραιώς, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της LAMDA DEVELOPMENT, υπεύθυνος 

της στρατηγικής και επιχειρηματικής ανάπτυξης του Ομίλου Λάτση στην Γενεύη, 

Υποδιοικητής στην Εθνική Κτηματική Τράπεζα και στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. 

Επίσης έχει εργαστεί στην Mobil Oil Hellas, στην Τράπεζα Επενδύσεων και στην ABN-

AMRO Bank ως Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής. Έχει διατελέσει μέλος σε πολλά 

διοικητικά συμβούλια και επιτροπές. Είναι Αντιπρόεδρος Δ.Σ. της ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS, 

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. των ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΧΥΜΩΝ, μέλος Δ.Σ. της EUROSEAS LTD, μέλος Δ.Σ. της 

EURODRY LTD, μέλος Δ.Σ. της EUROHOLDINGS LTD, μέλος Δ.Σ. της ERGO Ασφαλιστικής, 



μέλος Δ.Σ. της ΜΙΝΕΡΒΑ Α.Ε., μέλος Δ.Σ. της EUROCATERING Α.Ε. και μέλος Δ.Σ. της 

Σ.ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ Α.Ε. 

 

9. Αφεντούλης Δημήτριος 

Εντάχθηκε στον Όμιλο Λάτση το 1993. Από το Νοέμβριο του 2005 έως και σήμερα είναι 

μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση, στο 

οποίο διετέλεσε Γραμματέας έως τον Μάρτιο του 2019. Από τον Φεβρουάριο του 2012 

έως τον Νοέμβριο του 2016 διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής 

Τράπεζας της Ελλάδας και προέδρευσε της Επιτροπής Εταιρικής Διακυβέρνησης και 

Υποψηφιοτήτων της Τράπεζας, ενώ ήταν μέλος των Επιτροπών Ελέγχου, Στρατηγικής και 

Ανθρωπίνων Πόρων και Αμοιβών. Από τις αρχές του 2018 έως τον Ιούλιο του 2020 

διετέλεσε μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Lamda Development 

καθώς και μέλος της Επιτροπής Ελέγχου της εταιρείας. Τον Ιούλιο του 2021 εκλέχθηκε 

μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ. Επίσης είναι 

ανεξάρτητο & μη εκτελεστικό μέλος Διοικητικών Συμβουλίων εταιρειών του ομίλου VIVA 

Wallet και παράλληλα είναι Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου και της Επιτροπής Ρίσκου 

του ίδιου ομίλου εταρειών. Συμμετέχει, με διάφορες ιδιότητες, σε Διοικητικά Συμβούλια 

εταιρειών και ιδρυμάτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Κατέχει τη θέση του 

Διευθύνοντος Συμβούλου του LATSCO Family Office, συμφερόντων της οικογένειας της 

κυρίας Μαριάννας Ι. Λάτση. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων και Λογιστική στο 

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων (MBA) από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

 

10. Σκορδάς Αθανάσιος 

Είναι πτυχιούχος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΑΣΟΕΕ) με ειδίκευση στις 

Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις. Δραστηριοποιήθηκε στον χώρο της ιδιωτικής ασφάλισης 

και στον χρηματοοικονομικό τομέα. Είναι Γενικός Διευθυντής στην Ελληνική Ένωση 

Πλοιοκτητών Ρυμουλκών, Ναυαγοσωστικών, Αντιρρυπαντικών και πλοίων υπεράκτιων 

εγκαταστάσεων. Διετέλεσε από το 2015 έως το Δεκέμβριο του 2019 Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος στην εισηγμένη στο Χ.Α.Α., ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε. στην οποία συνέβαλε 

με επιτυχία στην επίτευξη των στόχων εξυγίανσης της εταιρείας, στην απορρόφηση 

τρίτων εταιρειών καθώς και στην ολοκλήρωση των διαδικασιών πώλησης της από τις 

συστημικές τράπεζες στην κοινοπραξία AMERRA CAPITAL MANAGEMENT (US) – 

MUBADALA PRIVATE EQUITY (UAE). Έχει διατελέσει επί μία διετία Υφυπουργός 

Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων με αρμοδιότητα 

το Εμπόριο και την Βιομηχανία, Γενικός Γραμματέας των Υπουργείων Ανάπτυξης, 

Οικονομίας και Οικονομικών με αρμοδιότητα στα φορολογικά και τελωνειακά θέματα, 

ενώ διετέλεσε και Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος. Έχει διατελέσει 

εισηγητής σεμιναρίων στο Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών, καθώς και στο 

Ινστιτούτο Χρηματοοικονομικών Σπουδών. Έχει διακριθεί για την κοινωνική του δράση 

και δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης συμμετέχοντας ενεργά σε Διοικητικά 

Συμβούλια αναγνωρισμένων συλλόγων, ενώ, μεταξύ άλλων, έχει τιμηθεί το 2019 με το 

χρυσό βραβείο «Health and Safety Awards» και το βραβείο «Top Industrial Export 

Company». 

 



11. Στάικου Σοφία 

Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και Βιομηχανική Ψυχολογία 

στο Πανεπιστήμιο Sussex στην Αγγλία. Εργάστηκε στην CITIBANK, στη ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ, στον Υπουργό Οικονομικών στην Κυβέρνηση Εθνικής Ενότητας (1974) και στη 

συνέχεια στο γραφείο του τότε Πρωθυπουργού Κωνσταντίνου Καραμανλή. Από το 1981 

εργάστηκε στην ΙΟΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, στη Δ/νση Μάρκετινγκ και Δημοσίων Σχέσεων, στο 

Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων και στη 

Διαφημιστική Εταιρεία SOLID ADVERTISING. Από το 1992 μέχρι το 2000 ανέλαβε τον 

Τομέα Προσωπικού, ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ως Γενική 

Διευθύντρια και από το 2002 μέχρι και το 2018 διετέλεσε Πρόεδρος του Πολιτιστικού 

Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς και Υπεύθυνη Εταιρικής Υπευθυνότητας της Τράπεζας, 

υλοποιώντας πρωτοπόρες δράσεις με έντονο περιβαλλοντικό και κοινωνικό αποτύπωμα 

που απετέλεσαν μετέπειτα βάση τήρησης των ESG κριτηρίων. Από το 2019 είναι 

Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της LYKTOS HOLDING και ασχολείται με τις 

επιχειρηματικές δραστηριότητες του Ομίλου. Από το 2020 έως τον Ιούλιο του 2024 ήταν 

Πρόεδρος της εταιρείας ΣΕΜΕΛΗ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ. 

 

12. Δεληκούρα Κατερίνα 

C-level Τραπεζικό Στέλεχος Διαχείρισης Κινδύνων και Κανονιστικής Συμμόρφωσης, με 

περισσότερα από 20 έτη εμπειρία στις αγορές τη Κεντρικής και Νοτιοανατολικής 

Ευρώπης, Ηνωμένου Βασιλείου, ΗΠΑ, Τουρκίας και Αιγύπτου. Είναι Γενική Διευθύντρια 

στην Τράπεζα του Συμβουλίου της Ευρώπης, που ειδικεύεται στην χρηματοδότηση 

μεγάλων κρατικών έργων. Είναι Μέλος των Επιτροπών: Εκτελεστικής, Διαχείρισης 

Κινδύνων, Πιστοδοτήσεων Μεγάλων Έργων και ESG κριτηρίων. Είναι Κεντρικός 

Ερευνητής Οικονομικού Εγκλήματος, Απάτης, Διαφθοράς, Επιχειρηματικής Ηθικής και 

Πρόεδρος της Επιτροπής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. Έχει διατελέσει Group 

International Risk Head, στον Όμιλο EFG EUROBANK, στο Δίκτυο Εξωτερικού Κεντρικής 

και Ανατολικής Ευρώπης, Ηνωμένου Βασιλείου και Λουξεμβούργου, Εκπρόσωπος της 

EFG στο EBCI Vienna Initiative, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της EUROBANK 

TEKFEN AS, Γενική Γραμματέας της EFG Group Risk Committee και Πρόεδρος των Risk 

Committees των θυγατρικών Τραπεζών Βουλγαρίας, Σερβίας, Κύπρου και Τουρκίας. Έχει 

διατελέσει Επικεφαλής Group International Risk στον Όμιλο ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, στο 

Δίκτυο Εξωτερικού, μέλος της ομάδας Εξαγορών και Συγχωνεύσεων και μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της TIRANA LEASING SA. Έχει εργαστεί στην ALPHA BANK, ως 

Senior Risk Officer στην ABN AMRO BANK στο Corporate Risk Department. Είναι κάτοχος 

MBA από το ALBA Graduate Business School και Πτυχίου Νομικής από το Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι επίσης Certified Financial Investigator 

καιCertified Data Protection Officer. Το 2019 έλαβε το διεθνές βραβείο “Woman Chief 

Compliance Officer 2019, IFIs and Private Sector”. Μιλά Αγγλικά, Γαλλικά, Ισπανικά και 

Ιταλικά. 

 

13. Ταπραντζής Ανδρέας 

Είναι Διευθύνων Σύμβουλος της Avis, από το Νοέμβριο του 2014. Σχεδίασε και 

ολοκλήρωσε τη ριζική αναδιοργάνωση της εταιρείας με σκοπό την πώλησή της από την 

Τράπεζα Πειραιώς. Η συναλλαγή έγινε το 2017 στα €325 εκατ. (EV) και ήταν από τις 



μεγαλύτερες στη χώρα. Συνέχισε στην ίδια θέση και με τους νέους μετόχους, 

καθιερώνοντας την Avis στην κορυφή της αγοράς αυτοκίνησης της χώρας. Πριν από την 

τρέχουσα θέση του, ήταν Εντεταλμένος Σύμβουλος του Ταμείου Αξιοποίησης της 

Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), από την έναρξη λειτουργίας του τον 

Αύγουστο του 2011 έως το Νοέμβριο του 2014. Ήταν υπεύθυνος για την αξιοποίηση της 

ιδιωτικής ακίνητης περιουσίας του δημοσίου, που περιελάμβανε αεροδρόμια, λιμάνια, 

μαρίνες, ξενοδοχεία και μεγάλες εκτάσεις γης. Κατά τη διάρκεια της θητείας του, το 

ΤΑΙΠΕΔ υλοποίησε συμβάσεις της τάξης των €12,5 δις., όπως η σύμβαση για το Ελληνικό, 

τον Αστέρα Βουλιαγμένης και τα Περιφερειακά Αεροδρόμια, προσελκύοντας 

πολλαπλάσιες δευτερογενείς επενδύσεις. To 2009, ανέλαβε καθήκοντα COO και 

Managing Director Λιανικής Τραπεζικής στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο (ΤΤ). Τον 

Δεκέμβριο του 2010, ανέλαβε καθήκοντα Αν. Διευθύνοντος Συμβούλου της T Bank 

(θυγατρική του ΤΤ). Από το 2005 έως το 2009, ήταν Διευθύνων Σύμβουλος των Ελληνικών 

Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ), ενώ παράλληλα ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου. Κατά τη διάρκεια της 

θητείας του, τα ΕΛΤΑ ήταν κερδοφόρα με τζίρο άνω των €600 εκατ. και κέρδη €50 εκατ. 

ετησίως, ως αποτέλεσμα ριζικής αναδιοργάνωσης και επενδύσεων σε νέες τεχνολογίες. 

Το έργο του στα ΕΛΤΑ έχει αναγνωριστεί διεθνώς. Τον Αύγουστο του 2008, εξελέγη από 

τις 192 Ταχυδρομικές Επιχειρήσεις του κόσμου, Πρόεδρος του Παγκόσμιου 

Ταχυδρομικού Συμβουλίου (POC) της Διεθνούς Ταχυδρομικής Ένωσης (UPU), ενός 

οργανισμού του ΟΗΕ με έδρα την Βέρνη, για την περίοδο 2008 έως 2012. Από τον Ιούλιο 

του 2019 έως τον Ιούνιο 2021 διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Attica 

Bank, καθώς επίσης και Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων. Aπό τον Ιούνιο 

του 2021 έως τον Νοέμβριο του 2024 διετέλεσε ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε. Ο Δρ. Ταπραντζής είναι 

διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός (MSc) και διδάκτορας (PhD) του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου, στη γνωστική περιοχή της αυτόματης ρύθμισης συστημάτων με μοντέλα 

τεχνητής νοημοσύνης (ΑΙ). Διαθέτει MBA και πιστοποιητικό AMP από το INSEAD. 

 

14. Σαρκισιάν Οχανέσογλου Μαρίνα 

Είναι πτυχιούχος Πολιτικός Μηχανικός από το Imperial College of Science, Technology 

and Medicine του Λονδίνου και έχει μεταπτυχιακό τίτλο (MSc) σε Environmental 

Engineering από το ίδιο πανεπιστήμιο. Από τον Μάιο του 2020 είναι Μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Cenergy Holdings. Από τον Ιούνιο 2021 είναι μέλος στο ΔΣ 

της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ. Διαθέτει εικοσαετή και πλέον εμπειρία σε θέματα 

περιβαλλοντικής διαχείρισης και κλιματικής αλλαγής. Εργάστηκε για διάστημα 15 ετών 

στην Υπηρεσία Περιβάλλοντος του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών Α.Ε. σε θέσεις ευθύνης 

σε θέματα Κλιματικής Αλλαγής, Ποιότητας του Αέρα και Αεροπορικού Θορύβου. 

Παλαιότερα συνεργάστηκε ως ανεξάρτητος σύμβουλος περιβάλλοντος (1994-1997) με 

τις εταιρείες Ecos Μελετητική και Παναγόπουλος και Συνεργάτες, συμμετέχοντας σε ένα 

ευρύ φάσμα Μελετών Εκτίμησης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για έργα υποδομής και 

άλλες μελέτες. 

 

 

 



15. Παναγοπούλου Πρωτόπαπα Όλγα 

Επιχειρηματίας και για περισσότερο από τρείς δεκαετίες Ανώτατο Διοικητικό Στέλεχος 

Επιχειρήσεων, σε θέσεις ευθύνης, όπως Οικονομικής Διευθύντριας και Διευθύνουσας 

Συμβούλου. Με σπουδές στην ΑΣΟΕΕ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, ασχολήθηκε με τη 

λογιστική και διοίκηση οικονομικών υπηρεσιών. Διαθέτει εμπειρία σε θέματα 

Αναπτυξιακών Νόμων για Ιδιωτικές Επενδύσεις. Διετέλεσε επί σειρά ετών Οικονομική 

Διευθύντρια και είχε την ευθύνη της παραγωγικής διαδικασίας στην βιομηχανική 

μονάδα ΚΟΝΕΞ ΑΕ. Από το 1997 κατέχει τη θέση της Διευθύνουσα Σύμβουλος και 

Οικονομικής Διευθύντριας την εταιρεία ΑΛΜΑΚ ΑΕ. Έχει συμμετάσχει ως μη εκτελεστικό 

μέλος του ΔΣ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ με ενασχόληση και με το τμήμα Εσωτερικού 

Ελέγχου. Έχει διατελέσει επί 27 έτη Μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΣΕΒ. 

 

16. Καλαμαράς Νικόλαος 

Πτυχιούχος της Α.Σ.Ο.Ε.Ε., με δραστηριότητα από το έτος 1977 Λογιστού και 

Φορολογικού Συμβούλου Επιχειρήσεων. Από 1987, μεταξύ άλλων, είναι Διευθύνων 

Σύμβουλος της Λογιστικής, Φοροτεχνικής & Ελεγκτικής Εταιρείας  «Φορολογιστική 

Μ.Α.Ε.».  Από το έτος 1998 είναι εισηγητής Φορολογικών Σεμιναρίων και συγγραφέας 

Λογιστικών βιβλίων. Συμμετείχε ως Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό μέλος στο Δ.Σ. της ΤΕΡΝΑ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΒΕΤΕ από το 2007 έως το 2018. Συμμετέχει ως μέλος της Επιτροπής  

Ελέγχου της ίδιας εταιρείας, η οποία ανήκει στον όμιλο Masdar και Πρόεδρος της 

Επιτροπής Ελέγχου της θυγατρικής της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΑΕΧ. Διαθέτει σημαντική 

εμπειρία Εσωτερικού Ελέγχου, αφού από το έτος 2001 διετέλεσε Εσωτερικός Ελεγκτής 

σε εισηγμένες στο Χρηματιστήριο εταιρείες όπως στις Ερμής Επιχειρήσεις Ακινήτων ΑΕ, 

ΚΕΚΡΟΨ ΑΕ, ΓΕΚ ΑΕ.  Έχει διατελέσει Εσωτερικός Ελεγκτής και στην ΤΕΡΝΑ ΑΕ, με 

εξαρτημένη σχέση εργασίας, από το έτος 2002 έως το έτος 2009. Είναι επίσης λογιστικός 

και φοροτεχνικός Σύμβουλος της Ε.Υ.Δ.Ε – Ε.Τ.Α.Κ του Υπουργείου Ανάπτυξης. Είναι 

μέλος του Ελληνικού και του Αμερικάνικου Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών (ΑΜ 1374 

- ID 1521425). 


